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Chicago Literature 
 
Ade, George.  Chicago Stories.  Chicago: Henry Regnery Company, 1963. Illustrated by John T. 

McCutcheon. 
 SpC. 813.5 A228c c.2 
  
--- . Artie: A Story of the Streets and Town. Chicago: H.S. Stone and Co, 1896. 

SpC.  813.5 A223c 1896 
--1900 printing 

 
--- . Doc Horne: A Story of the Streets and Town. New York: Grosset and Dunlap, 1899. 
 SpC.  813.5 A228d 1899 
 
--- .  Fables in Slang. Illustrated by Clyde J. Newman. Chicago: Herbert S. Stone and Co., 1899.  

SpC. 813.5 A228fs 
 
--- . Fables in Slang.  (Virginia?): Westvaco Corporation, 1972. 
 SpC.  813.5 A228fw 1972 
 
---. The Girl Proposition: A Bunch of He and She Fables. New York: R.H. Russell, 1902.  

SpC. 813.5 A228gr1902  
 
---.  In Babel: Stories of Chicago.  New York: A. Wessels, 1903. 
 SpC.  813.5 A228ia 1903 
 
---.  In Pastures New / by George Ade. New York: McClure, Phillips & Co., 1906. 
 SpC. 914.210481 A228in 1906 
 
---. More Fables / by George Ade; illustrated by Clyde J. Newman. Chicago: H.S. Stone and Co., 1900.  

SpC. 813.5 A228m1900  
 
--- .  The Old-Time Saloon: Not Wet—Not Dry, Just History.  New York: Ray Long and Richard J. Smith, 

1931. 
 SpC. 647.9576 A228o 1931 
 
--- .  People You Know.  New York: R. H. Russell, 1903. Illustrated by John T. McCutcheon. 
 SpC. 813.5 A228p c.2 
 
---. Single Blessedness and Other Observations. Garden City, N.Y.: Doubleday, Doran, 1933, c1922.  

SpC. 813.5 A228si1933  
 
--- .  The Slim Princess.  Indianapolis: Bobbs-Merrill Company, 1907. Illustrated by George F. Kerr. 
 SpC. 813.5 A228s 
 
Algren, Nelson. America Eats.  Iowa City: U of Iowa P, 1992. 
 SpC. 641.5977 A396a 1992 
 
 

https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=Author&SEQ=20091202093423&PID=NSpYfm0L6MTUxxr1Sx3Gkm5&SA=Ade,+George,+1866-1944.
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--- . Ballet for Opening Day: The Swede was a Hard Guy/ by Nelson Algren; etchings by Tony Fitzpatrick. 
Chicago: Sherwin Beach Press, 2002. 
SpC. 702.81 A396b2000 

 
--- .  Chicago: City on the Make. Garden City, NY: Doubleday, 1951. 
 SpC.  977.311 A 396ch 
 
--- .  The Man with the Golden Arm. Garden City, NY: Doubleday, 1949. 
 SpC. 813.5 A396m 
  
Bellow, Saul.  Adventures of Augie March. New York: Viking Press, 1953. 
 SpC. 813.5 B448a c.3 
 
---. The Dean’s December.  New York: Harper and Row, 1982. 
 SpC. 813.5 B448e 
 
---. Humboldt’s Gift.  New York: Viking Press, 1975. 
 SpC.  813.5 B448hu 1975 c.2 
 
---. Humboldt’s Gift. Advanced Reading Copy. New York: Viking Press, 1975. 
 SpC.  813.5 B448hu 1975 c.3 
 
---. Mosby’s Memoirs and Other Stories. New York: Viking Press, 1968.   
 SpC.  813.5 B448mm 1968 
 
---. A Silver Dish.  New York: Albondocani Press, 1979. 
 SpC.  813.5 B448si 
 
Bradford, Walter Louis. T.C. (Terry Callier ; True Christian). Detroit: Broadside Press, 1969. 
 SpC. 811.54 B799t 1969 
 
Brooks, Gwendolyn. Aloneness. Illustrated by Leroy Foster. Detroit: Broadside Press, 1971.   

SpC. 811.54 B873a 1971 
 
---. Blacks. Chicago: Third World Press, 1991, c1987. 
 SpC. 811.54 B873bL 1991 
 
---. Children Coming Home. Chicago: David Co., c1991. 
 SpC. 811.54 B873ch 1991 
 
---, ed. Jump Bad; a New Chicago Anthology. 1st ed. Detroit, Mich., Broadside Press [1971]. 
 SpC. 810.8 J94b1971 
 
---. Maud Martha. 1st ed. New York: Harper, c1953. 
 Gri. 813.54 B873m1953 
 
---. The Near-Johannesburg Boy and Other Poems. 1st ed. Chicago: Third World Press, 1996, c1986. 
 SpC. 811.54 B873n 
 
---. Selected Poems. New York: Harper & Row, [1963]. 
 SpC. 811.54 B873s c.3 
 
---.  A Street in Bronzeville.  New York: Harper and Brothers, 1945. 

SpC. 811.54 B873S 1945 
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---. The Wal : for Edward Christmas. Detroit, Mich: Broadside Press, 1967. 
 SpC. 811.54 B873wa 1967 
 
---. Winnie. Chicago: Third World Press, 1991. 
 SpC. 811.54 B873w 
 
Brown, Frank London. Short Stories. 2d ed. Chicago: Frank London Brown Historical Association, 1969. 

SpC. 813.5 B877s 1969 
 
Chicago Stories. Illustrated by John T. McCutcheon and others. Chicago: H. Regenery Co., 1963. 
 SpC.  813 .5 A228c 
 
Cortez, Carlos. De Kansas a Califas & Back to Chicago. Chicago: MARCH/Abrazo Press, c1992. 
 SpC. 811.54 C828d 1992 
 
Dailey, Edward V. The Pastor’s Cat, and Other People. Milwaukee: The Bruce  

Publishing Company, 1955. 
 SpC. 282.092 D133p 1955 c.2 
 
Donohue, H. E. F. Conversations with Nelson Algren. New York: Hill and Wang, 1964. 
 SpC.  813.5 A396c 1964 
 
Dougherty, Mary Ellen, ed. To the Sleeper but a Dream. Chicago: Institute of Women Today, [1979]. 
 BGN. 811.5408 T627d 1979 
 
Ferber, Edna. So Big. 1st ed. Garden City, New York: Doubleday, Page & Company, 1924.  

SpC. 813.5 F346so1924 
 
Fetherling, George. The Five Lives of Ben Hecht. Toronto: Lester and Orpen, 1977.  

SpC. 813.5 H447Yf1977 
 
Fuller, Henry Blake. The Chevalier of Pensieri-Vani: Together with Frequent References to the Prorege of 

Arcopia/ by Henry B. Fuller. 2d ed. Boston, J.G. Cupples Co., Publishers [1890]  
SpC. 813 F966c21890 

 
Green, Chris, ed. American Gun: a Poem by 100 Chicagoans. Chicago, Ill: Big shoulders Books, DePaul 

University, 2020. 
 SpC. 811.6 A512g 2020 
 
Harris, Frank. The Bomb. New York: M. Kennerley, 1909. 
 SpC. 813.5 H314b 1909 
 
Hecht, Ben. Broken Necks: Containing More “1001 Afternoons,” Chicago: P. Covici, 1926.  

SpC. 813.5 H447b1926 
 
---. The Champion from Far Away. New York: Covici, Friede, 1931.  

SpC. 813.5 H447ch1931  
 
---. Charlie: The Improbable Life and Times of Charles MacArthur. 1st ed. New York: Harper, c1957.  

SpC. 812.5 M116Yh1957  
 
---. A Child of the Century. New York: Simon and Schuster, 1954.  

SpC. 818.5 H447c1954  
 
 ---. Count Bruga. New York: Boni & Liveright, 1926.  

SpC. 813.5 H447c1926  

https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=Author&SEQ=20110114134245&PID=XbOY_vQZGfI3OTXeKEAsj-&SA=Fetherling,+George,+1949-
https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=CallNumber&SEQ=20110114134245&PID=XbOY_vQZGfI3OTXeKEAsj-&SA=813.5+H447Yf1977
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---. Erik Dorn. New York; London: G.P. Putnam’s Sons, 1921.  

SpC. 813.5 H447e1921  
 
---. Fantazius Mallare, a Mysterious Oath/ Ben Hecht; drawings, Wallace Smith. Chicago: Covici-McGee; 

Hackensack, N.J.: Wehman Bros., 1922.  
SpC. 813.5 H447fa1922  

 
---. The Florentine Dagger: A Novel for Amateur Detectives. New York: Boni and Liveright, c1923.  

SpC. 813.5 H447f1923  
 
---. A Jew in Love. New York: Covici, Friede, c1931.  

SpC. 813.5 H447j1931  
 
---. The Policewoman’s Love-hungry Daughter: And other Stories of Chicago Life. Little blue book; no. 

1163. Girard, Kan.: Haldeman-Julius Publications, c1927.  
SpC. 813.5 H447p1927  

 
---.  A Thousand and One Afternoons in Chicago. Illustrated by Herman Rosse First edition. Chicago: 

Covici-McGee, 1922.  
 SpC. 814.5 H447t 1922 
 
---. The Unlovely Sin, and Other Stories of Desire’s Pawns. Little blue book; no. 1164 Girard, Kan.: 

Haldeman-Julius Publications, c1927.  
SpC. 813.5 H447u1927  

  
Hernandez, David. Rooftop Piper. Chicago: Tia Chucha Press, c1991. 
 SpC. 811.54 H5575r 
 
Iceberg Slim. Mama Black Widow. Los Angeles, Calif.: Holloway House Pub. Co., ©1969. 
 SpC. 813.54 I15m1969 
 
John McCutcheon’s Book. Chicago: Caxton Club, 1948. 
 SpC.  741.5 M133 
 -- Collection of cartoons and story illustrations. 
 
Lardner, Ring. Lose With a Smile. New York: Charles Scribner’s Sons, 1933. 
 SpC.  817.5 L321L 
 
--- . The Love Nest and Other Stories. New York: Charles Scribner’s Sons, 1926. 
 SpC.  817.5 L321Lo 
 
---.  Round Up: The Stories of Ring W. Lardner.  New York: Charles Scribner’s Sons, 1929. 
 SpC.  817.5 L321r 1929 
 
---. Treat ‘Em Rough: Letters from Jack the Kaiser Killer. Indianapolis: Bobbs-Merrill Company, 1918. 
 SpC.  817.5 L321t 
 
---. What Of It?  New York: Charles Scribner’s Sons, 1925. 

SpC.  817.5 L321wh 
 

---. You Know Me All: A Busher’s Letters.  New York:  George H. Doran Co., 1916. 
SpC.  817.5 L321y 

 
Little, Richard Henry. The Linebook. [Chicago]: [Chicago Tribune], [1924]- 
 SpC. 818.08 L754c 

https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=Title&SEQ=20110114140018&PID=FENd7XZ6j6kpP_eX7cDUhPQ&SA=Little+blue+book+;
https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=Title&SEQ=20110114140018&PID=FENd7XZ6j6kpP_eX7cDUhPQ&SA=Little+blue+book+;
https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=Title&SEQ=20110114135857&PID=PrY9qZNd8xYpMVIxamZZ04-&SA=Little+blue+book+;
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McClure, J. B, ed. (James Baird). Stories and Sketches of Chicago: An Interesting, Entertaining, and 

Instructive Sketch History of the Wonderful City "by the sea". Chicago: Rhodes & McClure, 1880. 
SpC. 977.311 S884m1880 

 
Monroe, Harriet. A Poet’s Life: Seventy Years in a Changing World. New York: Macmillan Co., c1938.  

SpC. 811.52 M753p1938 
 
Naming the Daytime Moon: Stories and Poems by Chicago Women. Chicago Press, 1988. 
 SpC.  810. 8099287 N174p 1987 
 
Norris, Frank. The Pit: A Story of Chicago. 1st ed. New York: Doubleday, Page & Co., 1903. 
 SpC. 813 N855p 
 
O’Hara, John. Pal Joey. 1st ed. New York: Duell, Sloan and Pearce, c1940.  

SpC. 813.5 O36p1940  
 
Sandburg, Carl. Chicago Poems. New York: Henry Holt and Co., 1916. 
 SpC.  811.5 S21c c.2 
 
---. Cornhuskers. New York: H. Holt and Company, 1918.  

SpC. 811.5 S21co1918 
 
---. Slabs of the Sunburnt West. New York: Harcourt, Brace and Co., c1922.  

SpC 811.5 S21sL1922 
 
Schultz, Anne. Open Fist: An Anthology of Young Illinois Poets. Chicago: Tia Chucha Press, 1993. 
 ArDFAC.  811. 5408 O61s 1993 
 
Stories by the Original “Jawn” McKenna from “Archy Road” of the Sun Worshippers Club of McKinley 

Park in Their Political Tales and Reminiscences. Chicago: n.p., 1918. 
 SpC.  977.311 M155s 1918 
 
A Thousand and One Afternoons in Chicago. Chicago: Covici-Mc.Gee, 1922. 
 SpC.  814.5 H447t 1922 
 
Upton, George P. Letters of Peregrine Pickle. Chicago: The Western News Company, 1869. 
 SpC. 977.311 U71L1869 
 
The Walder Family: A Story for Families and Sabbath Schools, Written in Chicago. Chicago: C. Griggs & 

Co...., 1864. 
 SpC. 813.4 W163g1864 
 
Wright, Richard. Native Son. 1st ed. New York; London, Harper & Bros., 1940.  

SpC. 813.5 W952n1940 
 
Yau, John. Genghis Chan, Private Eye/ poems by John Yau; etchings by Ed Paschke. Chicago: Friends of 

the Ryerson and Burnham Libraries, Art Institute of Chicago, and Landfall Press, c1997.  
SpC. 702.81 Y35g1997 

 
 

https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=Author&SEQ=20110302102459&PID=vTjqV3-mJFaKhII4pQQ_Ks&SA=Sandburg,+Carl,+1878-1967.
https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=CallNumber&SEQ=20110302102737&PID=8W2KLPyshpATQ_0AXjvp409&SA=811.5+S21co1918
https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=Author&SEQ=20110302102459&PID=vTjqV3-mJFaKhII4pQQ_Ks&SA=Sandburg,+Carl,+1878-1967.
https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=CallNumber&SEQ=20110302102459&PID=vTjqV3-mJFaKhII4pQQ_Ks&SA=811.5+S21sL1922
https://i-share.carli.illinois.edu/dpu/cgi-bin/Pwebrecon.cgi?SC=Author&SEQ=20100430132627&PID=R2awVj5LwV-Kr69khRxD&SA=Wright,+Richard,+1908-1960.

	SpC.  817.5 L321L

